שאלה במחלקות אבסטרקטיות, הורשה

  בהינתן  פונקציה רציפה f(x) ואינטרוול (a,b) המקיימת ,f(a)f(b) < 0 שיטה קלאסית של מציאת שורש x* של  הפונקציה (כלומר f(x*) = 0 ) היא שיטת החצייה:

1: חשב את נקודת האמצע mid של האינטרוול (a,b).

אם |f(mid)| < ε  החזר את mid.

אחרת, אם f(mid)f(b) < 0 אזי a= mid
אחרת  b = mid
חזור ל-1:.

עליך לממש מחלקה אבסטרקטית bisection המממשת את האלגוריתם שיטת החצייה מבלי להתחייב כמובן על איזה פונקציה ואיזה אינטרוול מתבצע החיפוש.

עליך להשתמש במנגנון ההורשה בכדי ליצור מחלקה cubic_root_10 מיושמת למציאת שורש שלישי של 10.  

